

金融地产板块昨天引领大盘强烈反弹

跌跌涨涨维持箱体震荡格局

金融地产表现抢眼

前天造成大盘跌幅较大的主要是大盘蓝筹股，特别是地产股出现下跌，而昨天，金融地产板块表现抢眼，使得大盘出现强烈反弹，沪深股市基本上收复了前天的失地。

地产股昨天集体发动，沪市方面，地产股在涨停板中占了主要席位，如上海新梅、美都控股、天鸿宝业、万通先锋均告涨停，而保利地产、金地集团涨幅也超过9%。深市方面，地产股的领头羊——万科A昨天涨停，再创历史新高，而中粮地产、莱茵置业等涨幅也相当可观。

金融股表现也十分不错，如深发展、兴业银行等收盘均接近涨停

前天促使大盘下跌的因素昨天又成为推动上涨的因素，金融地产板块两天不同表现，使得沪深股市出现一天跌来一天涨的现象，有趣的是跌多少就涨多少。由此，大盘箱体震荡的格局目前依然没有发生根本改变。

板，招商银行、民生银行涨幅也相当不错，工商银行和中国银行的涨幅也超过了上证指数，这是昨天大盘能出现强有力反弹的最重要因素。

箱体震荡格局不变

昨天，在金融、地产大盘股的带动下，沪深股市强烈反弹：上证指数报收于3896.19点，上涨了74.27点，涨幅为1.94%；深证成指报收于

12759.98点，上涨了428.79点，涨幅为3.48%，差不多收复了前天的失地。

两天的一跌一涨，显示目前总体上依然处于箱体震荡格局，由于两市的成交量并没有明显放大，目前基本上处于地量运行中，使得个股行情的持续性不强。如前两天表现不错的券商股，昨天却逆势下跌，而另外一些下跌的股票，又很快会出现反弹，维持总体箱体震荡格局。

一些市场人士认为，这种箱体震荡格局暂时还不会有根本性的改变。

场外因素值得关注

不过，目前市场震荡的区间越来越小，如上证指数在3800点—3900点的区间里，已经徘徊了7个交易日，显然，如此狭窄的区间里无法持续盘整，市场在某个时间内会寻找一个突破方向，或者放大震荡区间。

那么，各种因素都可能影响市场发生变化，特别是近期要公布的一系列上半年的数据，以及可能出台的各种措施，这些宏观经济的数据对沪深股市会产生怎样影响，值得投资者关注。

本报记者 连建明

博时启动封转开第二单

基金裕华转型而来的博时新兴成长基金将于明天起限量150亿集中申购。届时，投资者可以在交通银行、建设银行等网点购买。

引人注目的是，博时新兴成长基金此次在国内基金业率先引入累计权利费率结构，即在集中申购期间，投资人可多次申购本基金，对应申购费率等于在此期间该投资人通过同一交易账户申购本基金的累计申购金额所对应的费率；同样，在以后的日常申购期间，投资人当次申购该基金所对应的费率，等于当次申购金额加上同一交易账户中已经持有该基金的金额所对应的费率。业内人士表示，此举有助于降低投资者的交易成本，意在鼓励长期投资的行为。许超声

荣盛房地产发展股份有限公司首次公开发行7000万股A股的申请，马鞍山方圆回转支承股份有限公司首次公开发行不超过2400万股A股的申请均已获证监会核准，两公司从昨日开始招股。

荣盛发展发行前总股本3.3亿股，本次拟发行7000万股流通股，发行后总股本为40000万股。发行股份占发行后总股本的17.50%。本次发行采用网下向询价对象配售和网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式同时进行，其中网下配售1400万股，为本次发行数量的20%；网上发行数量为本次发行总量减去网下最终发行量。

荣盛发展此次募集资金拟投入四个项目，其中徐州阿尔卡迪亚一期将投入1.61亿元，蚌埠阿尔卡迪

荣盛发展首次公开发行7000万股 方圆支承首次公开发行2400万股

网上申购日期为2007年7月24日

亚二期将投入2.95亿元，投入8800万元建设廊坊阿尔卡迪亚四期，投入3.19亿元建设沧州阿尔卡迪亚项目。

方圆支承发行前总股本为7000万股，本次拟公开发行不超过2400万股。发行后总股本不超过9400万股，本次发行股份不超过发行后总股本的25.53%。发行采用网下向询价对象询价配售和网上向社会公众投资者定价发行相结合的方式，其中网下配售数量不超过本次发行股

数的20%，即不超过480万股，网上发行数量为发行总量减去网下最终发行量。

方圆支承此次发行预计募集资金18534万元，拟投资5753万元用于6.03万套/年回转支承数控化扩建改造项目，以及投资12781万元用于精密级回转支承生产线项目。

两公司网下配售的时间为7月23日至7月24日，网上发行的时间为7月24日，发行后拟在中小板上市。

光军

三家公司 拟定向增发

ST鼎立（600614 900907）公告称，拟向包括鼎立建设集团在内不超过10名特定对象非公开发行境内上市人民币普通股，每股发行价将不低于董事会决议公告前20个交易日均价，即9.15元。本次发行股票数量不超过6000万股，募集资金不超过50000万元。据了解，ST鼎立本次定向增发所募集的资金主要用于控股子公司鼎立置业（淮安）有限公司开发建设香榭丽花园项目2到5期、城东花园和徐扬小区商住楼项目，并增加土地储备。

华兰生物（002007）公告称，公司拟非公开发行股票数量不超过800万股（含800万股），本次公司非公开发行股票的发行价格不低于本次董事会决议公告日前20个交易日股票交易均价的95%（即不低于37.43元/股）。募集资金净额不超过拟投资项目资金需求量—30331万元，用于年处理1000吨健康人血浆项目和新建八个单采血浆站项目。据测算，两项目投资额分别为24625万元和5706万元。

青海华鼎（600243）公告称，公司拟向特定对象非公开发行不超过5000万股，公司此次发行募集资金投资为五个技改项目和一个研发中心的建设，分别为军用高精齿轮及液力换档变速箱生产线技术改造、大重型数控卧式机床产业化技术改造项目、大型金属结构件石油机械加工制造技术改造项目、高档精密数控机床制造升级改造、小型食品机械技术改造项目和企业技术创新建设。光军

本版分析观点仅供参考

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [投票](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等



随心所“浴” 来自能率

热烈庆祝能率全球一流燃气具生产基地在上海落成



1951年日本能率株式会社在日本神户诞生，致力于燃气热水器、冷暖空调、浴室和厨房相关产品等领域专业研发和生产。1993年能率进入中国，产品涉及燃气热水器、供暖设备、厨卫电器等，一举奠定了燃气热水器行业的领军地位。

2005年，日本能率株式会社再次投资3800万美元在上海奉贤新建了目前世界上首屈一指的燃气具生产基地——能率（中国）投资有限公司，占地260余亩，总建筑面积54294.13m²。于2007年7月18日正式落成并投产，预计2010年燃气具年生产量将达130万台，产品供应中国、日本、美国、加拿大及欧洲等国家和地区，将成为全球燃气具产品的一流制造商。